Осторожно, тонкий лед!

С целью профилактики несчастных случаев на льду в зимний период, в ДОУ проводятся мероприятия, с воспитанниками и родителями.

В детском саду тематическая неделя безопасности прошла интересно и увлекательно. Ребята узнали много нового и закрепили уже имеющиеся знания.

В рамках недели безопасности на водных объектах, провели беседы с воспитанниками: «Осторожно, тонкий лед!», «Безопасность на льду». В рамках продуктивной деятельности состоялась коллективная работа по нетрадиционному рисованию в смешанных техниках «Осторожно! Тонкий лед»; организована коммуникативная игра «Выложи снежинку».

Родителям воспитанников были предложены памятки по данной теме, оформлен информационный стенд с информацией: «Правила поведения на водоеме (реке, озере)», «Повышение ответственности родителей за безопасность пребывания детей вблизи водоёмов».

Данная акция способствует формированию у детей знаний о необходимости соблюдения правил безопасности на водоемах. А во время игр и тренингов, дошкольники учатся по картинкам определять опасную ситуацию и описывать ее. Такая форма работы формирует у детей внимательность, сообразительность и чувство самосохранения.

Февраль 2022г.

Юрлова Ю.С.